Приложение 2

 Задачи
1 ряд 

Определите формулу газообразного органического вещества, если массовая доля углерода в нём 92,3%, водорода – 7,7%; 1л. газа (н.у.) имеет массу 1,16г.
2 ряд

При сжигании 1,4 г. органического вещества образуется 0,1 моль углекислого газа и 0,1 моль воды. 2г. паров этого вещества занимают объём 640мл. Определить молекулярную формулу вещества

5 вариант

Составьте структурные формулы всех изомерных алкенов состава C5H10. Какой  из них имеет цис- транс- изомеры? Почему?

6 вариант
Пары одного из дибромалканов в 101 раз тяжелее водорода. Определите молекулярную формулу этого дибромалкана.
